
До  створення  «Конституції
цінностей»
Як  повідомили  ЗМІ,  підсумковим  комюніке  Міжнародного
економічно-гуманітарного форуму Ukrainian ID в 2019 році стане
«Конституція цінностей» – звід правил, що повинні бути втілені
українським  суспільством  як  повноправним  учасником
найважливіших  світових  процесів.  

Організатори Форуму запрошують громадян до створення такого,
безумовно потрібного, документу. Й тут можна було б укотре
задекларувати, що медіа мають базувати свої повідомлення на
соціальній відповідальності та високій моралі, технологічний
поступ  не  повинен  обертатися  проти  людини,  усім  громадяни
повинні мати доступ до справедливого судочинства, у державні
лідери слід обирати гідних і підзвітних діячів, освіта має
бути  доступною  й  актуальною,  а  енергетика  економною  та
відтворюваною. Але чи є ключові цінності, які можуть охопити
всі ці суспільні сфери й багато інших? 

Час  від  часу  кожна  країна  світу  переживає  кризовий  стан.
Політичний, економічний, соціальний чи моральний, а можливо, й
духовний.  Щоб  повернутися  до  стабільності,  занепокоєне  
суспільство звертає увагу на основні цінності, які домінують у
житті людей. Основна мета — знайти помилковий напрямок, який
спровокував критичне становище.

У цей період вкрай важливо звернути увагу на цінності, які
знаходяться в Святому Письмі юдеїв, християн і мусульман. Сам
Господь  заповідав:  “Виконуй  і  слухай  усі  ті  слова,  що  я
наказую тобі, щоб було добре тобі та синам твоїм по тобі
навіки, коли будеш робити добре та справедливе в очах Господа,
Бога свого”(Повторення Закону 12:28). В іншому випадку країна
вимушена весь час робити експерименти. 

Історія європейської Реформації доводить, що увага до Слова
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Божого позитивно впливає на життєвий рівень країн. І якщо люди
щирим сердцем звертаються за допомогою до Господа, Він обіцяє
підтримку та допомогу обрати правильний шлях. Мудрий Соломон
говорив: “Люди лихі правосуддя не розуміють, а шукаючі Господа
все  розуміють,…  Коли  підіймаються  люди  безбожні,  людина
ховається, а як гинуть вони, то множаться праведні” (Книга
приповістей 28 :5,28)

Ось тут важливо, щоб до суспільства було донесено справжній
характер Господа.

З  історичних  подій  маємо  яскравий  приклад,  коли  Сполучені
Штати у своїй Конституції прописали один із основоположних
законів свого суспільства, який вплинув на життя американців.
Було заявлено, що держава на законодавчому рівні не підтримує
і не впливає на жодну релігійну течію в своїй країні. Держава
захищає свободу віросповідання, совісті, слова. Американська
Конституція  спрямована  на  захист  особистості  людини.  Як
результат, ми бачимо американську систему розвитку країни, як
один  із  взірцевих  прикладів  серед  цивілізованих  країн.  У
християнську  еру  втручання  влади  в  релігійну  сферу  завше
погіршували стан суспільства.

З  іншого  боку,  на  сторінках  Святого  Письма  є  і  приклади
використання фальшивих цінностей суспільства. Це були ті часи,
коли  Ісус  проповідував  у  Юдеї.  Священики  із  заздрістю
ставилися до  нового духовного лідера. На одному із засідань
первосвященик  проголосив  інший  статут  цінності  суспільства:
“краще для вас, щоб один чоловік прийняв смерть за людей, аніж
щоб увесь народ мав загинути!” (Євангеліє від Івана 11:50). 

Надто  часто  й  тепер  країни  і  суспільства  бачать  вихід  із
кризових явищ у насильстві щодо окремих осіб і суспільних
груп, порушенні їхніх прав і свобод. Коли еліти не цінують
життя не тільки однієї, а й багатьох людей. 

Ісус Христос сказав: “Люби свого ближнього, як самого себе”
(Євангеліє від Матвія 22:39). У цьому принципі передбачено



підтримку, повагу, потяг до примирення між людьми. 

А найголовнішою Ісус проголосив таку заповідь: “Люби Господа
Бога свого всім серцем своїм, і всією душею своєю, і всією
своєю думкою. Це найбільша й найперша заповідь” (Євангеліє від
Матвія 22:37-38) 

Ці принципи є основою в тому, щоб відрізняти добро від зла.
Такі  відносини  й  орієнтири  допоможуть  суспільству  цінувати
моральність, берегти сімейні стосунки, скасувати хабарництво,
з повагою ставитись до інших, будувати мирні відносини. 

Олег Литвиненко


